Opticke klamy

Obéma ocima se soustiedte na prostiedni bod a
pak se vzdalujte a opét priblizujte k obrdzku.
Kruznice se zacnou pohybovat.

Pozorné se zadivejte na oba obrazky. Velice
presvedcive znazornuji télesa, ktera neexistuji.
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Jsou cary rovnobézné? Ano! Je to naprosto
pravidelna Sachovnice!

Cary vypadaji pékné zprohybané. I kdyz je to
tezko wuvéritelné, jsou naprosto rovné a
rovnobézné. Over si to pravitkem!

Prestoze obrazec vypada zdeformovany, jedna
se o naprosto pravidelny ctverec.

Kriveé c¢ary a zdeformované obrazce? Omyl!
Rovnobézné cary a naprosto pravidelné ctverce !
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Sloupecky se nekdci, ale stoji naprosto svisle. Porovnej velikost prostiednich kolecek. Jsou stejné!

Vidite bily trojuhelnik?
Vzdyt ale neexistuje !!

Milady hoch s beranici
nebo  stary pan s
narazenou  ksiltovkou?
Zalezi na tom, jestli se
divame na  obrazek
normadlné nebo vzhiiru

Porovnej délku svislych car. Jsou stejné!
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Kolik barev je pouzito? Pouze dvé - Cerna
a bila. Seda policka uvniti bilé mrizky jsou

Porovnej velikost hasicii! VSichni jsou stejné velci! i
am



